Prijimacie skusky z matematiky pre 4-roéné symnazium

Kalkuladka je povolend.

V itlohdch 1-9 vpi§ vysledok do obdlnika.

1.

Vypocitaj 22,2.0,2.15=
Vysledok :
Vypocitaj -10.(1,8-4:.05)+3 =
Vysledok :
Na trojetapovych pretekoch presli pretekari v prvej etape 27% a v druhej etape 38%
celkovej dizky pretekov. Kol’ko kilometrov este prejdu v tretej etape, ak celkové dizka pretekov
bola 450 km?
Vysledok :
N4jdi rieSenie danej rovnice: %5 = 209) 4 0,3
Vysledok :
Aké najmensie prirodzené ¢islo vyhovuje nerovnici: X:—l < 61 + X%z
Vysledok :
Pan Koruna mal v banke ulozenych 2500 €. Za jeden rok mu banka pripisala trok 75 €.
Aka bola ro¢na irokova miera v percentach?
Vysledok :
Sest trpaslikov zje 24 kola¢ov za dva dni. Kolko kold¢ov zjedia Styria trpaslici za tri dni?
Vysledok :
Z mesta A do mesta B ide vlak rychlostou 60 km/h. Sticasne z B do A vyrazil dalsi vlak
rychlostou 100km/h. Vypocitaj ¢as v hodinach, za ktory sa stretli, ak vzdialenost’ danych miest
je 240km.
Vysledok :
v (2, 3).1 , i TR
Vypocitaj (E + Z) L @ vysledok zapi$ v tvare desatinného ¢isla.

Vysledok :




V alohdch 10-17 zakruZkuj spravau odpoved’.

10. V trojuholniku ABC je pomer uhlov a:f3 = 6:4 a f:y = 1:2. Kol'ko stupiiov ma uhol y ?

A. 20 B. 60 C.40 D. 180 E. 80

11. Dana spocitala jedenast’ po sebe iducich prirodzenych Cisel, pricom stredné bolo s. Aky stucet
dostala?

A. 55s B. 1l1s C. 1lis+l1 D. 11s-11 E. 11

12. Peter a Juraj si spolu Setria na tablet. Peter uz nasetril cely svoj podiel, ¢o je 120€. Kol'’ko € musi
nasetrit’ Juraj, aby jeho podiel na celkovej nasetrenej sume bol 25%7?

A. 100 B. 25 C. 60 D. 40 E. 30

13. Kocka ma hranu dlha 10 cm. Aka dizku v cm ma jej telesova uhlopriecka?
A. 30 B. 1000 C. 10v2 D. 128 E. 10V3
14. Peter si ndhodne zvoli ¢islo od 1 do 50. Aka je pravdepodobnost’, Ze toto ¢islo kon¢i Cislicou 67
A. 03 B. 0,1 C. 0,6 D. 0,2 E. 05
15. Ales napisal $tyri za sebou iduce neparne ¢isla vzostupne. Sucet druhého a Stvrtého je 66. Ktoré
¢islo je na prvom mieste?
A. 41 B. 31 C. 29 D. 65 E. 35

16. Na turnaji hralo osem druzstiev systémom kazdy s kazdym prave jeden zapas. Kol’ko bolo
celkovo
odohranych zapasov?

A. 56 B. 28 C. 65 D. 15 E. 64

17. Hrany kvadra st v pomere 3:5:4. Obvod najmensej steny je 56 cm. Vypo¢itaj objem
tohto kvadra v cma3.

A. 3840 B. 1200 C. 8400 D. 1680 E. 3360

Pocet bodov:




